

收获的日子

本报小记者 张智皓

秋收活动,精彩纷呈。最激动人心的活动当属“浑水摸鱼”啦!大家卷起裤脚,穿上雨靴,“扑通扑通”纷纷跳入鱼塘里。他们有的伸手就去捞,一会儿扑到东,一会儿扑到西。哗哗哗,水花溅起很高,哪里是捞鱼,分明是把自己当成了一条快乐的小鱼儿。

“抓到啦!抓到啦!”一个男孩抓住了一条三寸长的小草鱼,兴奋地大喊起来。他满脸通红,像一位骄傲的将军。而有的同学身上全是泥巴,半天也没抓到一条鱼,不过,那快乐的

精神头丝毫未减。

哎,好可惜,我没带换洗衣服,只能站在岸边眼巴巴地看,心里直痒痒,恨不得一起进去帮忙。

没有参加捞鱼活动没关系,在其他活动中我可是收获满满。在日月馆里,我在模拟的太空中遨游,增长了科学知识;学包粽子时,我在老师的指导下,一招一式包得有模有样。采桑葚、割麦子,我忙得汗流浃背,更知道了劳动的不易。

盐渎实验学校二(1)班

指导老师:朱晓媛

躲在草丛里的星星

本报小记者 郭轩宇

一天夜里,有一颗星星在天上睡觉时,一不小心翻身掉落了下来,摔进了草丛里。这是一个完全陌生的地方,小星星在里面哆哆嗦嗦地躲着,多么希望能再次回到天上啊!

这时,一群小动物来草丛中玩耍。它们发现了小星星,热情地邀请小星星一起玩。小星星很开心,加入它们当中,一起玩起了游戏。

慢慢地,小星星和小动物们交了朋友,天天和它们一起玩。小星星和它们一起玩捉迷藏、跳长绳、丢沙包、跳皮筋……小星星玩得开心极了。可是朋友们看小星星总是看着天上,就问:“小星星,你怎么啦?”小星星指

着天空回答说:“朋友们,那里是我的家,我想家了。”朋友们决定帮小星星回家。

小松鼠找来梯子,可是梯子不够长,小狐狸又找来一根绳子,让小星星抓住,往空中一甩,正好挂在了一朵白云上。小星星爬上白云,对小动物们说:“再见了,朋友们,谢谢你们!”说完便踩着云朵,飞到了天上。

从此,小动物们多了一个天上的朋友,每当它们想念小星星的时候,就往天上看,它们知道,星空里最亮的一颗星星,就是它们的好朋友。

聚亨路小学三(16)班

指导老师:孙雯

愉快的旅行

本报小记者 林可颖

星期日的清晨,我和夏夏同学早早就来到盐阜大众报报业集团,参加小记者活动。我们坐上大巴车,开始了愉快之旅。

我们首先来到展览馆,坐着电梯,来到二楼“月球”上,一个宇航员模型飞翔着,朝我们招手,像是在热烈欢迎我们的到来。再往里面走,一张张桌子上摆着粽叶和糯米。老师给我们安排好位置后,先是给我们发了熟粽子,已经饥肠辘辘的我,迫不及待地把一个美味的粽子吞进肚子里。

接下来就是我们大显身手包粽子的时刻。我们按照老师教的步骤,小心翼翼地折粽叶,轻轻地装米,最后缠绳难住了我,我好不容易才把绳子扎紧,就这样,一个小小的三角形粽子就包好了。

包完粽子,领队老师说:“同学们,下一站我们去‘浑水摸鱼’。”又是一阵欢呼。坐在车上,我们换上雨靴,戴上手套,蓄势待发。到了目的地,经过坚持不懈地抓捕,我抓了三条鱼,兴奋地向我的同伴大喊:“快,这里还有好多条大鱼……”

不知不觉,到了午餐时间,老师带我们到了酒店,那场景就像吃喜宴一样,热闹非凡。很快,我就吃了两碗饭,还拍了照片给妈妈发去,并开

心地报告道:“老妈,午饭太好吃啦!”

第三站,摘桑葚。虽然我并不是很喜欢吃,但是可以体验到采摘的快乐。转眼间,我的篮子里已经装了大半,我们的身上也都染上了天然染料,有几个男同学的衣服像是被桑葚汁水浸泡过一般,浅色系已经变成了深色系。

最后一站,我们来到了麦田里。麦穗儿粒粒饱满,金黄色的,连成一片,像一片金色的海洋。风一吹,麦子就像阵阵波浪,它们互相拍打着。我们已经抑制不住兴奋的心情,奔走在麦田里。在老师的看护和指导下,我们用左手紧紧地抓住一把麦子,然后用剪刀将麦子剪下。不一会儿,我剪的麦子堆成了一座小山,再看看其他同学,特别是男生们,他们堆积起来的小麦,高度都快到我的脖子了,我不禁深深佩服。

这些麦子是小记者们在去年秋天种下的,由我们来采收。在这里,我们学习了农耕知识,认识各类农作物。当了一回小农夫,知道了我们平时吃的面食是如何得来的,也深深地体会到了“粒粒皆辛苦”。

返程的路上,我们没有一丝疲惫,对一天的活动意犹未尽,心里已经开始期待下一次活动的到来。

盐城小学三(11)班

我爱爷爷

本报小记者 许恒睿

爷赞不绝口。

爷爷是一个“老顽童”,家里的院子里有一个篮球场,从远处就能听到爷爷吆喝的大嗓门,每次总能看到他和年轻的叔叔、哥哥们比赛,大家都对爷爷强健的身体很是佩服,有爷爷在的地方,就有开心和快乐!

我的爷爷聪明又能干、平凡又勤劳。我爱您,亲爱的爷爷。

聚亨路小学三(16)班

指导老师:孙雯

话端午,品粽香

本报小记者 高健平

又到了一年一度的端午节,学校放了三天假,可把我乐坏了,因为我早已与奶奶约好,在端午节这天听她讲故事、学习裹粽子。

据奶奶讲,端午节是我国的传统节日,是为了纪念我国古代爱国诗人屈原,端午节的主要习俗是裹粽子。相传两千多年前,屈原在端午节这天得知国破家亡,含恨投江,人们为了不让鱼虾伤害他的身体,就将粮食裹成粽子,扔进江河,喂饱鱼虾,以寄托对屈原的思念之情……

我正听得津津有味,不知什么时候,奶奶已经准备好了粽叶、粽针、糯米和各种馅料,开始裹粽子。奶奶用

娴熟的手法做示范,她先把粽叶折成漏斗状,然后往里面加一勺糯米,再夹一块肉,再往里面加满糯米,然后用另一张粽叶包裹住,快速地转了几个圈,再用棕针固定,一个圆滚滚的粽娃娃就诞生了。

我看到这里高兴极了,连忙学着她的方法做。在奶奶的全程指导下,我终于裹了几个粽娃娃。我们把粽子煮熟,当打开锅盖的那一刹那,粽香味扑面而来,全家人坐在一起品尝美食,笑得合不拢嘴,其乐融融。

聚亨路小学三(16)班

指导老师:孙雯

我家的“动物园”

本报小记者 郝婧怡

我家是个快乐的“动物园”。

我的爸爸是一头“大老虎”。他表情严肃,好像在家里他就是大王。我和弟弟犯严重的错误时,他会大发雷霆。我们知错就改后,爸爸也会露出欣慰的微笑。

我的妈妈是一只“变色龙”。她大多时候比较温柔,在家里生气的时间也很短。每当我开始数数逗她笑的时候:“1、2……”数到3的时候,妈妈就多云转晴了。可不,你看!她又笑了。

我的外婆是一只“大母鸡”。每

天早上6点钟,她准时起床。早上,她给我们做好早餐,等我们上班的上班,上学的上学。她才有时间去做自己喜欢做的事情。

至于我和弟弟,那就是“馋嘴小猫”啦。每次看见美食,我们就会向食物发起“进攻”。遇到甜食,我们有时还会背着大人“偷吃”。妈妈说我们是名副其实的“小馋猫”。

欢迎大家来我家这个“动物园”做客。

聚亨路小学二(2)班

指导老师:王开慧

手罢工了

本报小记者 辛致萱

春暖花开的一天早晨,我从睡梦中醒来,惊讶地发现自己的手罢工了。

我立刻坐了起来,用尽全身力气试着用手拿衣服,可是,手很淘气,一点儿都不听我的使唤。我立刻穿好拖鞋冲出房间,我发现爸爸妈妈的手居然也罢工了。“这到底是怎么回事呢?”全家人异口同声地问。

原来,是因为我经常不听妈妈的话,不肯写课外作业,不肯练琴,而是去看电视,手见了,气得不理我了。而爸爸因为经常打电脑,手知道后,也不理他了;妈妈每天辛苦地做饭给

我们吃,而我和爸爸却经常挑三拣四,那道菜不好吃,这道菜不想吃,妈妈的劳动成果得不到尊重,所以手也气得罢工了。

当我们知道事情的来龙去脉后,我和爸爸决定向妈妈道歉,以后好好学习,认真吃饭,再也不挑食了。手好像听到了我们的道歉,原谅了我们,手居然恢复如初了。

从那以后,我好好学习,爸爸主动做家务,妈妈继续烧美味的食物,手再也没有罢工。

解放路实验学校三(4)班

指导老师:奚琴